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Kicsit megcsúszva érkezik a második jelentés, erre hirtelen költözésünk a 

magyarázat. Dióhéjban: Föbérlönk Saber – a török – közölte a szoba amit elöször 

néztünk üres úgyhogy átmehetnénk, mivel azt amiben tartózkodunk, kiakarja adni 

egy lánynak! Annak ellenére, hogy való igaz kértük szóljon, ha megüresedik a másik 

szoba hidegzuhanyként ért a hír, KÖLTÖZNÜNK KELL!!!   
Nem akartunk, hivatkozván arra, hogy megszerettünk itt, macerás a költözés, és ez 

olcsóbb 50 Euroval, ez pedig nem mindegy így diákpénztárcával a zsebünkben. 

Gondolkozási idöt kért, hogy kitaláljon valami megoldást a problémára, mi hasonlóra 

használtuk az így kialkudott idöt. A másik szobának saját fürdöszobája van és 

mintegy 2X akkora alapterületü 600 euroért, fejenként 25 E-val több, úgy döntöttünk, 

KÖLTÖZZÜNK EL!!!  

 
Mindent összevetve, megérte! Sokkal inkább “Amsterdamibb” a hely! 



Az iroda 
 

Munkaeröt keresnek a még elsö héten távozó Andrike helyére, ezenkívül 

gözerövel dolgozunk a Grootslag projecten – 84 lakásos földszint + emeletes lakóház 

beépités. Árajánlathoz készítjük a terveket, kiviteli terv szinten kidolgozott 

csomópontokkal, miközben várjuk az engedélyezési határozatot az elsö ütem 

építéséhez. (az eljárás valóban maximum 13 hét!, magyarországon ez inkább 

minimum 60 munkanap söt hallottam már 6 hónapról is!)  

Kerítések, korlátok 1:20-as léptékü tervein dolgozom, közben megjelent Peter 

annak háznak a tulajdonosa, amit korábban felmértem, és megbeszéltük a 

változásokat amiket a héten megrajzolok. Azonkívül 1:20-as léptékù homlokzat 

részlettervet készítettem a tégla kiosztás pontos kiszerkesztésével. A tervek 

rajzolásán ketten dolgozunk Guidoval, általában ö segít, ha elakadok az AutoCaddel, 

illetve vele egyeztetem a terveket! Madeleine és Victor most más projekteken 

dolgoznak, illetve Victor múlt héten Rotterdamban volt egy épitészeti tovább-

képzésen, elmondása alapján olyan lehetett, mint az alkotóhét az Egyetemen, 

elöadások, csoportos alkotás. Ma egy  téglaszaküzletben voltunk kiválasztani a 

téglaburkolathoz a téglát, körülbelül 500 féle téglát forgalmaznak!!! Végül három 

került kiválasztásra ezekböl hoztunk mintát is, már “csak” ezek közül kell választani.   

Érdekes részletet tudtam meg, nem használnak vízszigetelést a padlónál, söt nem is 

a földre fektetik azt, hanem minden esetben födémpanelt használnak, elöre rögzített 

höszigeteléssel és a föld és a padlólemez közötti üres légréteget (30-40 cm) 

átszellöztetik, a talajpára így távozik! (majd keresek erröl egy lätványos részletrajzot) 

 

 
Ebben az épületben van az iroda    Ezen a lépcsön megyek fel minden nap 



Mint már írtam, az iroda egy mesterséges szigeten van, igazából három ilyen 

sziget van egymás mellett, Java-eiland/KNSM-eiland, Borneo-Eiland, Sporenburg. Én 

a KNSM-Eilandon dolgozok, az iroda az egyetlen régi épületben van, ami még a 

kikötöi korszakból való és vagy 15-20 építészirodának, grafikai studiónak, 

designereknek ad otthont. 

  
Helyszínrajz a mai állapotról. Igazából csak a Java/KNSM-eiland sziget, a többi félsziget. 

A területet régebben raktározásra, kikötöként, használták a középsö félszigetet pedig 

a vasúti pályák borították. 

                              
Utcakép / hangulat a Java-Eilandon 

 



 
Ilyen volt régen az 1990-es évekig….. 

 
…..aztán épités közben, a KNSM-eiland már készen….. 

 

 



 
…és ilyen napjainkban, teljesen elkészülve! 

 

 
A Java-eiland kerékpáros magasságból, a jobb oldali épület tervezöi: Diener & Diener Architekten  

név: Langhaus 

 
A Borneo-eiland, az egyik hídjával, tervezök: West 8 Urban Design & Landscape Architecture, 

Baloldali épület: Claus en Kaan Architecten/Felix Claus, Kees Kaan 

 

 



        
The Whale, tervezök: de Architecten Cie./Frits van Dongen 

 

…..folytatni fogom a szigetek bemutatását, megér még pár jelentést, ez csak a 

töredéke ennek a kincsesládának! 

 

 



Frissített szótár: 

 
Magyar   Dutch     English 
 
 
Földszint  begane grond    ground floor 
emelet   eerste verdieping   first floor 
második e.  tweede verdieping   second floor 
harmadik e.  derde verdieping   third floor 
szoba   ruimte     room 
bejárat   entree     entrance 
Gerenda  straal     beam 
Sík   vliegtuig    plane 
Alsósík   lager vliegtuig    lower plane 
Ablak   Venster     window 
Ajtó   deur     door 
Fal   muur     wall 
Mennyezet  plafond     ceiling 
Terv   plan     plan 
Lépcsö   stair     stair 
Padló   vloer     floor 
Vág   besnoeiing    to cut  
Ragaszt  aan lijm     to glue     
Illeszt   pasvorm    to fit 
Rajz   tekening    drawing 
Utca   straat     street 
Köz, sikátor  laan     alley 
Helyszínrajz  situatie 
Metszet   doorsneden    section 
Homlokzat  gevels     facade 
Alaprajz  plattegrond    floorplan 
Részletrajz  details     details 
Lépték   schaal     scale 
Méret   groote     size 
Mérni   maatregel    measure 
Elötanulmány  voorstudie    pre-study 
Köztesterv  voorlopig ontwerp   provisional design 
Véglegesterv  definitief ontwerp   definite design 
Szerkezetterv  bouwaanvraag    construction application 
Részletterv  bestek     specifications 
Kiviteliterv  werktekeningen    working plans 
Eladási terv  verkooptekeningen   sale drawings 
Költségvetési terv subsidieaanvraag   subsidy application 
Parapettfal  borstwering    parapet 
 


